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Zabava i razonoda
Općinsko vijeće pruža mnoštvo sadržaja za zabavu i razonodu, uključujući knjižnice, bazene, 
zdravstvene klubove i golf igralište. 

Knjižnice
Na našem području posluje osam knjižnica, a postoji i terenska knjižnica. Članstvo je besplatno, a 
možete posuditi knjige, DVD-e, video-kazete i časopise na engleskom i drugim jezicima. Tamo su 
također dostupni i kompjuteri sa pristupom internetu.  

U knjižnicama se također nude programi za mališane i vrijeme za priče za djecu predškolskog 
uzrasta, sadržaji tijekom školskih praznika i mnoštvo drugih aktivnosti. Za dodatne informacije 
o knjižnicama u općini Banyule nazovite Yarra Plenty mjesnu knjižnicu na broj 9408 7888 ili 
posjetite stranicu www.yprl.vic.gov.au.

Zabavne aktivnosti
Postoje dva zabavna centra koje vodi općinsko vijeće Banyule. Centar za vodene aktivnosti 
(Ivanhoe Aquatic Centre) u Ivanhoeu i Olimpijski zabavni centar u Heidelberg West-u imaju 
teretane, zatvorene bazene, spa, saunu i dječji vrtić, a uz to i niz fitness programa. Na području 
Banyule nalazi se Macleod YMCA - centar za rekreaciju i fitness.

Trening i natjecanja u odbojci i košarci, održavaju se za sve uzraste i razrede, na  Banyule 
stadionu za odbojku, Olimpijskom zabavnom centru i košarkaškom stadionu Banksia.  

Teren za golf u Ivanhoe-u pruža vrhunsko uživanje u golfu, za golfere svih nivoa.  

Neighbourhood Houses
Banyule ima sedam Neighbourhood Houses i centara za učenje, koji se nalaze u predgrađima 
Bundoora, Greensborough, Ivanhoe, Rosanna, Watsonia i West Heidelberg.

Neighbourhood Houses nude cijeli niz tečajeva, uključujući obrazovne, rekeativne, kreativne i 
programe osobnog razvoja. Neke Neighbourhood Houses također nude i tečajeve engleskog 
jezika za osobe kojima to nije materinji jezik. Za dodatne informacije – kontaktirajte nas.
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Trase za hodanje i biciklističke staze
Postoji mnoštvo biciklističkih i pješačkih trasa u općini Banyule u kojima njeni žitelji  mogu 
uživati. Za informacije o vama najbližim trasama, kontaktirajte nas. 

Parkovi i društveni vrtovi
Postoji mnoštvo parkova, društvenih vrtova i sportskih terena na području općine Banyule. 
Mnoštvo ih ima dječja igrališta,  roštilje i sportske objekte. Za dodatne informacije - kontaktirajte 
nas.

Ako su vam potrebne dodatne informacije uz pomoć tumača na liniji, nazovite TIS National na 
broj 131 450 i zamolite da vas spoje sa vijećem općine Banyule na broj 9490 4222.

Alternativno, možete nazvati tim za pomoć korisnicima općine Banyule na broj 9490 4222, 
posjetiti jedan od naših korisničkih centara u predgrađima Ivanhoe ili Rosanna ili nam poslati 
email na adresu enquiries@banyule.vic.gov.au


